1.How much of the syllabus was covered in the class ?

L . N/ . .
85 to 100 70 to 8 Percentage 55 to 69 %

Student given response to covered syllabus 85 -100 %

75%

Student given response to covered syllabus Below 70 to 84 %

25 %

2.How well did the teachers prepare for the classes ?

Throughtly satisfactrily poorly Indifferently  Won't teach at

all

' Student given response prepare for the classes Throughtly

90 %

Student given response prepare for the classes Poorly

10 %
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3, Fairness of the internal evaluation process by the teacher,

wd
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Always fair Usually fair Sometimes Usually fair Unfair
unfair

Student given response to internal evaluation Always fair 95%
Student given response to internal evaluation Usually fair 05

4.Was your performance to assignments discussed with you ?

Student given response to Every time 95%
Student given response to usually 05%
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7.The teachers ustrate the

conce

Pt through examples and Applications ?

Student given response to Every time 1 o0%
Student given response to Usually :

M 5 ]

8.The institute teachers use student methods, such as experiential learning,

Partlc?patlve learning and problems solving methodologies for enhancing learning
Experiences.

To a great extent Moderate some what very little Not at all

Student given response to a Grate Extent 10 %
Student given response to prepare for the very little 90%
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Student gi
Meﬁﬁn response to strongly agree
N response to agree 0%
10 %

10.What P
ercentage of tea
. c
etc. while teaching P s CTincls suth SFUCD FERD
7 ! a‘

Student given response to above 50 to 69 %
Student given response to above 70 to 80 % 382/2
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